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- ACTIVAREA PORTALULUI LUMINII PE 1 MAI 2023 -

« Aceasta este cea mai puternică activare a vieții noastre până acum ! », COBRA.  

_______________________________________________________________
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PORTALUL LUMINII
Activarea PORTALULUI LUMINII pe 1 mai 2023 

- Articol WE LOVE MASS MEDITATION pentru activarea Portalului Luminii -

 https://romanian.welovemassmeditation.com/2023/04/activarea-portalului-luminii-pe-1-mai.html

- Evenimentul Facebook în engleză WE LOVE MASS MEDITATION pentru activarea Portalului Luminii -

 https://www.facebook.com/events/158722637080120

- Canal Youtube WE LOVE MASS MEDITATION (audio-uri ghidate în mai multe limbi) -

 https://www.youtube.com/@WeLoveMassMeditation

Canal Telegram “PORTALUL COBRA”  https://t.me/PortalulCobra

Grup Facebook “PREPARE FOR CHANGE – România”  https://www.facebook.com/groups/479418062219871

Blog Personal “My new Vision of Life”  https://evak2019.blogspot.com/

Document produs de Romain de la echipa PREPARE FOR CHANGE Francophone https://fr.prepareforchange.net

Canal Telegram « LIBÉRATION PLANÉTAIRE ET ASCENSION » https://t.me/liberationplanetaireascension

Grup Facebook  https://www.facebook.com/groups/754968702923893

Canal YouTube  https://www.youtube.com/@mmariemichele2243
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ACTIVAREA PORTALULUI 
LUMINII pe 1 MAI 2023 

Pentru a ști totul despre această activare-meditație la nivel mondial :

Actualizare COBRA :                     
http://2012portal.blogspot.com/2023/03/make-this-viral-portal-of-
light.html

 https://evak2019.blogspot.com/2023/03/faceti-aceasta-viral-activarea.html
(în limba română)

 Vom face meditația noastră Portalul Luminii în cel mai bun moment posibil, care va avea un efect pozitiv
maxim asupra umanității. Va fi la 10:06 am PDT pe 1 mai în Los Angeles. Aceasta este egal cu 11:06 am
MDT în Denver, 12:06 pm CDT în Chicago, 1:06 pm EDT în New York, 6:06 pm BST în Londra, 7:06 pm CEDT 
în Paris, 8:06 pm EET în Cairo, 1:06 am CST pe 2 mai în Taipei și Beijing, 2:06 am JST pe 2 mai în Tokyo și
3:06 am AEST pe 2 mai în Sydney (la 8:06 PM EEST ora României).

 Puteți verifica ora meditației pentru fusul vostru orar aici :
https://www.timeanddate.com/worldclock/fixedtime.html?msg=PORTAL+
OF%2CLIGHT&iso=20230501T1906&p1=195
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De ce este această Activare a Portalului Luminii pe 

1 mai atât de importantă, ca să nu spunem istorică ?

De ce ar trebui să particip ?
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 Pentru prima dată în 26.000 de ani, energia cosmică a iubirii va fi capabilă să facă o ADEVĂRATĂ 

STRĂPUNGERE în planul fizic atingând suprafața planetei noastre. Pentru PRIMA DATĂ, planeta noastră va

putea fi în mod vizibil în contact cu adevărata energie a SURSEI (prima dată prin Soarele Central COSMIC, apoi

prin Soarele Central al galaxiei M87, apoi prin Soarele Central al galaxiei noastre).

 După cum spune COBRA, „aceasta este cea mai puternică activare planetară din viața noastră până acum”, mai 

presus de activarea Erei Vărsătorului în decembrie 2020 și de activarea Portalului AION în noiembrie 2013. Ca 

o reamintire, în trecut, activările la nivel mondial/meditațiile organizate de COBRA, al căror impuls energetic a 

provenit din Soarele Central COSMIC au fost întotdeauna cruciale și determinante în procesul de eliberare

planetară; activarea actuală a PORTALULUI LUMINII face și ea parte din acest context și chiar DINCOLO de 

ASTA, deoarece de această activare va depinde continuarea evenimentelor referitoare la viitorul acestei

planete (după cum spune COBRA, „această activare vine în momentul finalizării un ciclu foarte puternic"). Din

motive evidente, nu se mai poate spune nimic despre aceasta în acest moment.
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 « Pluto în Vărsător va semnifica un efort concentrat al raselor extraterestre pozitive către Primul Contact, iar Pleiadienii

vor avea un rol foarte activ în acest sens ». Prin urmare, în perioada cuprinsă între 23 martie și 11 iunie, ne putem aștepta

în mod favorabil la Primul Contact (prin intermediul protocoalelor Contact Dish/Platformă de Contact), precum și la 

dezvăluiri de natură exopolitică. Rasa Pleiadiană va avea un rol foarte activ în Primul Contact, deoarece este cea mai 

apropiată rasă extraterestră-galactică din punct de vedere genetic și spiritual de umanitate.

 Pentru PRIMA DATĂ în istoria blogului COBRA, masa critică care trebuie atinsă nu este criteriul determinant pentru ca 

pulsul de energie cosmică să ajungă la suprafața planetei; după cum spune COBRA, indiferent dacă se atinge sau nu masa 

critică, „energiile ultra-puternice din centrul Galactic vor ajunge oricum la suprafața planetei”, ceea ce demonstrează

energia cosmică AMPLĂ a acestei activări pe care suntem pe cale să o realizăm. Cu toate acestea, este ESENȚIAL să

ajungem în mod absolut la masa critică necesară de 144.000 de oameni care meditează în acea zi pentru a ANCORA 

energia centrului galactic la suprafața planetei într-un mod echilibrat. Masa critică determină, așadar, CUM poate fi 

ANCORATĂ această energie la suprafața planetei (fie într-un mod echilibrat, fie într-un mod nearmonios) și în mod firesc

VREM ca ea să fie în cel mai ECHILIBRAT mod posibil, atât pentru operațiunile Forțelor Luminii, cât și pentru siguranța și

bunăstarea populației de suprafață.
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 Faptul că această ancorare a energiei centrului galactic are loc într-un mod echilibrat, este MISIUNEA și

RESPONSABILITATEA noastră, cea a populației de suprafață și a tuturor Lucrătorilor în Lumină și

Războinicilor în Lumină întrupați în prezent pe Pământ.

 Avem un ROL de jucat în aceste vremuri istorice, iar această activare a Portalului Luminii este un PUNCT 

MAJOR, dacă nu CAPITAL, de cotitură. Această activare este o experiență spirituală DE TRĂIT și NE-AM 

NĂSCUT pe acest Pământ pentru a FACE ASTA ACUM. Acest moment SOSEȘTE !

Forțele Luminii care sunt Confederația Galactică / Comandamentul ASHTAR și Mișcarea de Rezistență

CONTEAZĂ PE NOI pentru a realiza această activare și a atinge masa critică.

Noi suntem Forțele Luminii ; HAIDEȚI SĂ O FACEM !

Victoria Luminii !!!
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Informații suplimentare
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Ca reamintire și pentru o mai bună vizualizare, vă reamintim itinerariul precis al fulgerului de 

energie cosmică a iubirii (stâlp de lumină albă care trebuie vizualizat în timpul meditației) :

 Acest fulger va veni de la Soarele Central COSMIC care este Soarele Central al Universului nostru si este cea mai puternică

prezență a SURSEI-Dumnezeu la scara Cosmosului.

 Apoi va merge la Soarele Central Galactic al Galaxiei M87 (Clusterul Fecioarei), care este responsabil pentru dezvoltarea spirituală

a clusterului nostru galactic local (Soarele Central Cosmic își direcționează energia către diferitele clustere galactice sau „sectoare” 

și este tocmai galaxia M87 care are rolul de a primi această energie pentru a o face să intre și apoi să o distribuie în interiorul

sectorului nostru galactic și să direcționeze fluxul spre noi.

 Această energie intră apoi prin Soarele Central al galaxiei NOASTRE, apoi intră în Sistemul nostru Solar și trece prin toate ființele

de Lumină din interiorul Sistemului nostru Solar și apoi prin toate ființele de pe planeta Pământ și, de asemenea, prin corpul

vostru până în centrul Pământului.
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 Este important să facem diferența între Soarele Central Cosmic (care gestionează dezvoltarea

spirituală a tuturor sorilor centrali ai tuturor galaxiilor acestui univers) și Soarele Central 

Galactic care este soarele care se află în centrul oricărei galaxii. în acest univers.

 Există la fel de mulți sori galactici centrali, câte galaxii există. Pe de altă parte, există doar UN 

SINGUR Soare Central Cosmic la scara universului nostru.

 În actualizarea sa, când COBRA vorbește despre „centrul galactic”, el vorbește despre Soarele

NOSTRU Central Galactic care se află în centrul Căii noastre Lactee și care se numește Pleroma.
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 Proprietarii de pietre Cintamani fac parte din grila planetară pentru Străpungerea Luminii pe 1 

mai. Cintamani vor servi ca transmițători de energie de străpungere în momentul activării. 

Pulsul galactic va curge direct prin pietrele Cintamani, care vor fi conducte de energie care 

transmit energiile de străpungere în rețeaua energetică planetară.

 IMPORTANT : sfătuim insistent toți deținătorii de pietre Cintamani să le poarte înainte, în

timpul și după meditația de activare a Portalului Luminii. Într-adevăr, această activare fiind

foarte puternică din punct de vedere energetic, indicațiile/sfaturile sau îndrumările specifice

inerente misiunii voastre v-ar putea fi date în acel moment de către Forțele Luminii.

 Pentru a obține o piatră Cintamani tahionizată (vedeți partea de jos paginii) : https://tachyonis.org/Products.html
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 VALUL GALACTIC AL IUBIRII : 

http://2012portal.blogspot.com/2015/07/galactic-wave-of-love.html

https://evak2019.blogspot.com/2021/04/galactic-wave-of-love-valul-galactic-al.html

 PORTAL 2025 : 

http://2012portal.blogspot.com/2020/05/portal-2025.html

https://evak2019.blogspot.com/2020/05/portal-2025-de-cobra-6-mai-2020.html

 ACTUALIZAREA PLANULUI DE ASCENSIUNE: 

http://2012portal.blogspot.com/2022/02/ascension-plan-update.html

https://evak2019.blogspot.com/2022/02/actualizarea-planului-ascensiunii-de.html

 APOCATASTASIS :

http://2012portal.blogspot.com/2022/04/apokatastasis.html

https://evak2019.blogspot.com/2022/04/apocatastaza-de-cobra-16-aprilie-2022.html

 APOCALIPSA: 

http://2012portal.blogspot.com/2022/05/the-apocalypse.html

https://evak2019.blogspot.com/2022/05/apocalipsa-de-cobra-26-mai-2022.html

Pentru a înțelege mai bine adevărata natură a acestui fulger de energie cosmică de iubire pe 1 mai, 

vă sfătuim să citiți sau să recitiți în special următoarele actualizări COBRA (și în limba română) :
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Imagini vizuale ale ilustrației
- Ajutoare pentru vizualizarea meditației -
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Soarele Central Cosmic

Marele Soare Central este o Sursă și un Centru al 

Prezenței Atotcuprinzătoare a Marelui „EU SUNT”.

Este un Punct de Integrare a Spiritului/Materiei

Cosmosului și o Concentrare Centrală a Conștiinței lui

Dumnezeu și eliberare a Luminii, Vieții și Iubirii

pentru întreaga creație.

Este un Nucleu, un Centru al Inimii sau un Nucleu de 

Foc Alb al Cosmosului.
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Soarele
Central Cosmic
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Soarele Central 
Galactic



Vedere detaliată a brațelor spiralate

a galaxiei noastre și a poziției

exacte a sistemului nostru solar.
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Soarele nostru Central Galactic și 

Constelațiile din jur.
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Stâlp de lumină albă strălucitoare / undă galactică

ajungând la suprafața planetei, traversând corpul

nostru, până în centrul Pământului.
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« Vizualizați această Lumină transmutând tot 

întunericul rămas pe Pământ, vindecând toate

inegalitățile, punând capăt tuturor războaielor, 

ștergând orice sărăcie și aducând abundență

întregii omeniri.

Vizualizați o mare trezire spirituală a umanității și

contactul cu rase extraterestre pozitive. 

Vizualizați un nou mare ciclu cosmic al începutului

Erei Vărsătorului, aducând Lumină pură, Iubire și

Fericire tuturor ființelor de pe Pământ. »
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“Iubirea este inima

creației“
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Noua Epocă de Aur 

și Noul Ciclu Cosmic 

se apropie ...

LIBÉRATION PLANÉTAIRE ET ASCENSION



Victoria Luminii !
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